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 1.Ciele neziskovej organizácie  

 

Nezisková organizácia  ROCHUS -ROZVOJ SPIŠA n.o  

pri svojej činnosti v roku 2015 a poskytovaní služieb  dodržiavala schválený  štatút . 

 

Jej činnosť v roku 2010 bola zameraná  predovšetkým  na : 

 

 tvorbu, rozvoj, ochranu, obnovu a prezentáciu duchovných a kultúrnych hodnôt   

regiónu Spiš a jeho okolia  

 výskum a vzdelávanie, 

 služby na podporu regionálneho rozvoja 

 ostatné oblasti a podporné aktivity súvisiace s vyššie uvedenými službami. 
 
  

2. Činnosť a aktivity neziskovej organizácie  
 

 2.1  Hlavná činnosť neziskovej organizácie 
 

V súlade so štatútom sa nezisková organizácia podieľala na činnostiach, ktoré smerujú ku rozvoju, 

ochrane a obnove kultúrnych pamiatok a hodnôt v regióne Spiša. 

 

V roku 2015 nezisková organizácia ukončila  projekt na mapovaní, identifikácii a inventarizácii 

technických pamiatok súvisiacich s banskou a hutníckou činnosťou na Spiši. 

A zaslala  vyúčtovanie 2013 dotácie z Grantového systému MK SR – Obnovme si svoj dom - 

Podprogram 1.3.- na vydanie publikácie Technické pamiatky spojené s banskou a hutníckou 

činnosťou na Spiši III.časť – Severozápadná časť Spiša. 

Projekt je tretím  pokračovaním projektu Technické pamiatky spojené s banskou a hutníckou 

činnosťou na Spiši a jeho tretia časť je zameraná  na oblasť severozápadný Spiš-okresy Poprad, 

Spišská Nová Ves, Levoča , Stará Lubovňa. 

Ministerstvo kultúry projekt podporilo finančnou čiastkou 6 000,-Euro. 

 

 

Výsledný materiál bol spracovaný v tlačenej forme – kniha v mäkkej väzbe vo formáte A4. 

Obsahuje 229 strán tlačeného textu, fotografií a grafických príloh.  

      

 

 2. 2.Podnikateľská činnosť 
 

V roku 2014 nemala n.o príjmy z podnikateľskej činnosti. 
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3.Plánované aktivity Rochus rozvoj Spiša  na r. 2015 
 

Na rok 2016 nemá no zatiaľ stanovené konkrétne aktivity. Jej cieľom je ďalšia spolupráca s 

občianskym združením Banícky spolok Spiš pri aktivitách smerujúcich ku obnove a zachovaniu 

baníckych tradícií na Spiši. 

 

 

4.Správa neziskovej organizácie 
 

Z hľadiska správy neziskovej organizácie v roku 2015 prebiehala činnosť správnej rady a riadenie 

činnosti organizácie bez problémov. 

Samotnou správou a riadením organizácie sa zaoberal riaditeľ, ním poverený zástupca a členovia 

správnej rady.  

  

Správna rada pracovala počas celého roka v nezmenenom zložení. 

 

 

5.Účtovná závierka k 31.12.2015 
 
 Nezisková účtovná jednotka viedla účtovníctvo podľa zákona č.431/2002 Z.z.o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov. Neziskovej organizácii nevznikla povinnosť overenia účtovnej závierky za 

rok 2015 auditorom. 

Hlavná nezdaňovaná činnosť zahŕňala riešenie a implementáciu  projektov podporených  

finančnými prostriedkami zo zdrojov MK SR   a  aktivity vykonávané  v zmysle štatútu neziskovej 

organizácie. 

Podnikateľskú činnosť v roku 2015 n.o nevykonávala. 

 

Nezisková organizácia  nemá organizačnú zložku v zahraničí a neobchoduje s cennými papiermi. 
 
 
 
 
 
           
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


